
裏面もご覧ください 佐鳴台協働センターだより ４４７－４１９０ 

1/20(土)に佐鳴台地区のシニアクラブのみなさんに教えていただき、凧作りに挑戦しました。 

参加者は悪戦苦闘しながらも上手に絵付けし、オリジナル凧を作成していました。 

佐鳴台地区社会福祉協議会のみなさんからは、昨年に引き続き災害時の非常食として利用される 

アルファ米を使ったおにぎり入りの手作り弁当を用意していただきましたよ。 

あいにくの雨だったため、遠州灘海浜公園での凧揚げは翌週 27(土)に延期。(1 週間の我慢) 

当日は念願の快晴で、凧は風に乗ってぐんぐん空高く上がり、あっという間に 

青空に溶け込んでいきました。子供たちは、走ったり、糸を出したり巻いたり 

一生懸命凧を揚げていました。 

三世代交流事業として例年開催していた「もちつき大会」を中止とし、その代替で昨年に 

引き続き、凧揚げを実施し盛り上がりました！！ 

ご協力いただいたみなさん、ご参加いただいたみなさん本当に 

ありがとうございました。 
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三世代交流事業 

「凧揚げ」～自分で作った凧を揚げてみよう～を開催しました。

佐鳴台協働センターイベント実行委員会からのおしらせ 



裏面もご覧ください 佐鳴台協働センターだより  ４４７－４１９０

 佐鳴台協働センターで雑がみの回収をしています！

 ごみの中でも、大きな容積を占める雑がみを分別して、ごみ袋を小さく！ 

 ごみ減量をしてみませんか？雑がみを紙袋に入れてお持ちください。 

ティッシュの外箱 
トイレットペーパー

やラップの芯 お菓子の箱 

雑がみを紙袋に入れ

て、紙ひもでしばって…

カレンダー 封筒 紙袋 

他にも 

●包装紙 

●パンフレット 

●ノート 

●コピー用紙 など 

「雑がみ」ってこんなもの！

このカートは雑がみ 

専用です。 

▲ 
くわしくは市ＨＰへ！ 

※ビニールや金属等、紙以外のものは取り除いてお出しください。

さなる台
協働センター 

だ よ り 
回覧 令和 6年 3月 5日号 

市委託 中央区中第 7号

3 月 21 日（木）１０：００～１１：００ 

定員 ２０組 

場所 佐鳴台協働センター １Ｆ 和室

～事前にご予約ください！～ ３月１９日（火） １７：００まで 

◎右記の申込コードにて受付します。先着順ではありません。 

 ◎定員に満たない場合は、定員になるまで受付します。 

 ◎キャンセルの方は、協働センターまでご連絡ください。 

  【対 象】 未就園児と保護者 

   【内 容】 紙芝居、絵本の読み聞かせ（無料）

  ☆毎月第３木曜開催、生涯学習ボランティアによる子育ての集い 

内容が変更、中止になることもあります。ご了承下さい。 

最新の情報は協働センターにご確認ください。 

申込コード 


